



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Асекеевском районе задержана местная жительница, обвиняемая в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения об обнаружении тела жителя Асекеевского района возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В рамках уголовного дела по подозрению к совершению расследуемого преступления задержана 45-летняя знакомая потерпевшего, которая, по версии следствия, 14 октября 2022 года около 5 часов утра, находясь в своем доме по улице Почтовой поселка Красногорский и распивая спиртное со своим знакомым, в ходе внезапно возникшей ссоры, используя в качестве орудия преступления деревянную палку, нанесла последнему множество ударов по различным частям тела. От полученных травм 56-летний мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время задержанной предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого ей преступления, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу обвиняемой.

Изображения



17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1731828>